

滥用远光灯,亮了路,暗了素质

菏泽交警夜查“远光灯”,三成以上车辆违法用灯“晃人眼”

本报菏泽12月5日讯(记者 李凤仪) 远光灯一闪,前方道路“锃亮”,将对向车辆驾驶员和行人的视野也会顿时“白茫茫”一片,极易引发安全事故。4日晚,菏泽市交警支队直属大队、市区大队民警针对车辆夜间滥用远光灯的交通违法行为进行专项检查治理,这是菏泽首次夜查不按规定使用远光灯的交通违法行为。

4日晚5点至8点,记者随市交警支队直属大队在黄河路和广州路交叉口,对车辆滥用远光灯情况进行检查。检查中发现,不少汽车存在滥用远光灯情况,甚至有的车辆还安装有增亮器,刺眼的灯光让人“眼花”。

“至少三成以上车辆存在不按规定使用远光灯的违法行

为,菏泽市区内照明情况良好,是不需要开启远光灯的。很多司机只顾自己看得清楚,不考虑会不会晃花对面司机的眼睛。”市交警支队直属大队大队长杜文平表示。

在检查远光灯过程中,交警们看到刺眼灯光,就前去确认仪表盘是否开启远光灯,并对车主进行警示教育。“按照相关规定,违法使用灯光是要扣除1分,罚款100元的,目前是警示教育,下一步就要动真格的了。”杜文平说,正确使用灯光,不仅是驾驶人的素质问题,更是社会安全稳定问题。

记者采访了解到,不按规定使用远光灯的机动车车主多是年轻人,还有一些机动车车主已经习惯于打远光灯,忽略使用近光灯,甚至不少出租车



不少出租车司机未按规定使用远光灯。本报记者 李凤仪 摄

司机也不按规定使用。

菏泽交警提醒市民,正常情况下,司机一般不开远光灯,

也不开雾灯,更不能开远光灯晃对面的行人,这样不仅容易引发事故,而且有失公德。

计生群众得“十”惠

本报讯 日前,曹县朱洪庙乡开展“关爱计生群众,开展温馨服务”活动,让计生群众得到了免费避孕药具等十项实实在在实惠措施,共为508人次的计生群众免费提供就业信息,306名群众通过牵线搭桥,重新找到工作。

朱洪庙乡在超市、集贸市场等流动人口集中地段增设避孕药具发放点,免费为流动人口发放避孕药具;同时积极为流动人口子女入学入托牵线搭桥,与各学校联系推选热心教师,定期为计生家庭子女进行义务授课;对当地考上大学本科以上的独生子女户、双女绝育户家庭的孩子,奖励1500元至3500元助学金。

在看病就医方面,朱洪庙乡协调卫生、医院等部门,单位发放医疗优惠卡,实行相关的医疗费用减免,并向曹县社区居民、房产部门、物业公司收集出租房屋信息,针对计生家庭、流动人口等各自的需求,为他们提供经济合适的住房。此外,朱洪庙乡还积极联系劳动就业部门及辖区企事业单位,多渠道收集用工信息,帮助计生家庭实现就业、再就业。

(李德领)

菏泽市地方戏曲传承研究院

有了国字号政策研究基地名头

本报菏泽12月5日讯(记者 李德领) 近日,记者从菏泽市文广新局获悉,菏泽市地方戏曲传承研究院被文化部、财政部和国家文化创新研究中心正式确立为国家公共文化政策研究实验基地,这也是荷

泽唯一入选单位。

国家公共文化政策研究实验基地的选取对象为全国范围内有代表性的80家公共文化单位与经营性文化机构,构成覆盖我国公共文化事业与文化产业领域的观察研究

网络。“我们将严格按照基地章程认真完成各项工作任务,为国家公共文化政策的制定和修订提供理论和实践依据。”菏泽市地方戏曲传承研究院院长徐向东说。

2012年7月,菏泽市戏剧

院更名为菏泽市地方戏曲传承研究院,负责山东梆子、枣梆、大弦子戏等地方戏曲的研究、保护、传承和展演工作;承担市级“送戏下乡”等文化惠民演出任务;负责地方戏曲创作和艺术精品打造等。



YILIAN TIMES ONLY CITY

幸會

温暖盛绽的奥城

12.7日全城公开

3#楼

一期绝版住宅

93-108m²舒朗三居

倾情热售

温暖热线

51777777

YILIAN TIMES ONLY CITY
亿联·时代奥城